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FIŞĂ DE PREZENTARE – UAT MUNICIPIUL BLAJ 
 

Programul Operațional Regional 2014-2020 
Axa prioritară 8 - DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE SĂNĂTATE ȘI SOCIALE  
Prioritatea de investiții: 8.1 Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea 
la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și 
promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile  sociale, culturale și de recreere, 
precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități 
Obiectivul Specific 8.1 – Creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel 
secundar, în special pentru zonele sărace și izolate 
OPERAŢIUNEA: A - AMBULATORII  
 

Proiectul aferent cererii de finanțare: COD SMIS 123743 

Titlul: EXTINDERE ȘI DOTARE AMBULATORIU SPITAL MUNICIPAL BLAJ 

Solicitant – UAT MUNICIPIUL BLAJ 
Localizare proiect – Regiunea Centru, județul Alba, Municipiul Blaj, str. Piața 1848, nr.16. 
 

Durata de implementare: 42 luni, respectiv între data 03.01.2018 și data 30.06.2021, aceasta cuprinzând, dacă 
este cazul, și perioada de desfășurare a activităților proiectului înainte de semnarea Contractului de finanțare, 
conform regulilor de eligibilitate a cheltuielilor. 
 

Obiectivul general al proiectului: extinderea clădirii ambulatoriului integrat de specialitate al Spitalului 
Municipal Blaj și dotarea acestuia, în vederea îmbunătățirii serviciilor medicale oferite de Spitalul Municipal Blaj, 
obiectiv care va asigura creșterea accesibilității serviciilor de sănătate în regim ambulatoriu pentru Municipiul Blaj 
și localitățile deservite de Spitalul Municipal.  
 

Obiectivele specifice al proiectului:  
 Crearea unui volum construit care să asigure întregul necesar de funcțiuni medicale caracteristice unui 

ambulatoriu integrat prin extinderea clădirii existente 
 Introducerea, instalațiilor, precum și achiziționarea și instalarea echipamentelor aferente 
 Organizarea spațiilor pentru asigurarea fluxurilor și a condițiilor impuse prin normele în vigoare 
 Implementarea sistemelor de management energetic având ca scop îmbunătățirea eficienței energetice și 

monitorizarea consumurilor de energie 
 Dotarea Ambulatoriului de specialitate cu echipamente medicale performante și mobilier specific  
 Îmbunătățirea indicatorilor de activitate ai spitalului prin creșterea ponderii serviciilor de specialitate 

acordate în ambulatoriu și scăderea ratei de spitalizare 
 

Rezultate așteptate: 
 Crearea de spații suplimentare prin extindere pe orizontală pentru activitățile specifice ambulatoriului de 

specialitate în suprafață de 1.598 mp. Se va extinde clădirea spitalului pentru asigurarea fluxurilor necesare, 
se vor asigura toate instalațiile/utilitățile necesare și se va implementa un sistem de management energetic 
al clădirii BMS. 

http://www.adrcentru.ro/
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 Ambulatoriu integrat de specialitate dotat cu echipamente medicale și mobilier specific activităților medicale 
ambulatorii – 183 buc. Toate spatiile create/amenajate prin proiect vor fi dotate corespunzător activității 
medicale ambulatorii. De asemenea vor fi dotate laboratoarele de radiologie și analize medicale și cabinetul 
de boli infecțioase care vor rămâne în locația actuală. 

 Scăderea ratei de spitalizare cu 3% în 3 ani de la finalizarea implementării proiectului. Urmare implementării 
proiectului, se preconizează ca numărul internărilor și rata generală de spitalizare din Spitalul Municipal Blaj 
va scădea cu aprox. 3%. 

 

Indicatori prestabiliți de realizare:  
 Beneficiari de infrastructură medicală/ construită/ reabilitată/ modernizată/ extinsă/ dotată (pentru servicii 

medicale comunitare și ambulatorii) – 29.342 persoane; 
 Unități medicale construite/ reabilitate/ modernizate/ extinse/ dotate (pentru servicii medicale comunitare și 

ambulatorii) – 1. 
 

Beneficiarii direcți ai proiectului: 
 Populația deservită de Spitalul Municipal Blaj (Locuitorii/ pacienții sau viitorii pacienți) în număr de aprox. 

50.000 persoane, principalii beneficiari ai serviciilor medicale furnizate în cadrul imobilului ce face obiectul 
proiectului. Conform înregistrărilor statistice ale Spitalului, în anul 2017 au fost efectuate în cadrul cabinetelor 
de specialitate din Ambulatoriul integrat un număr de 29.342 consultații. În laboratoare s-au efectuat 5.523 
investigații și 53.104 analize medicale. 

 Ambulatoriul integrat de specialitate din cadrul Spitalului Municipal Blaj. Efectele proiectului asupra acestuia 
sunt în primul rând financiare pentru ca proiectul, deși nu va genera venituri directe, va conduce la o 
îmbunătățire considerabila a infrastructurii pentru activitățile medicale; 

 Personalul care își desfășoară activitatea în Ambulatoriul integrat de specialitate, care va beneficia în mod direct de 
rezultatele proiectului – spatii adecvate si aparatura medicala moderna care va facilita diagnosticarea si 
tratamentul pacienților  

 

Beneficiarii indirecți ai proiectului: 
 UAT Municipiul Blaj – solicitant al finanțării nerambursabile si proprietar al clădirii publice; Instituția publica va 

beneficia indirect de rezultatele acestui proiect, fiind în situația de a aloca mai puțini bani pentru extinderea si 
dotarea cu aparatura medicala a Spitalului Municipal, unitate medicala aflata în subordinea acestuia. 

 Spitalul Municipal Blaj – utilizatorul clădirii, care furnizează in cadrul acesteia servicii medicale ambulatorii si 
care va beneficia de spatiile necesare conform cerințelor actuale. Prin reorganizare, vor fi de asemenea 
eliberate unele spatii din spital, care vor putea fi utilizate pentru alte necesitați imediate ale spitalului 

 

Descrierea investiției: 
Proiectul propune extinderea clădirii spitalului si mutarea cabinetelor medicale in aripa extinsa a clădirii. 
Extinderea se va realiza pe orizontala, cu o clădire noua similara celei existente si alipita clădirii spitalului 75124-
C2. Astfel se propune aducerea secțiilor de ambulatoriu in spatiile nou-create și dotarea cu aparatură medicală și 
mobilier medical necesare în vederea asigurării funcțiunilor specifice de bază ale programului de ambulatoriu. 
Articulația dintre cele două clădiri va fi realizată printr-un rost de tasare caracteristic și la fiecare nivel (subsol, 
parter, etaj 1, 2 și 3) va exista o circulație orizontală ce va lega clădirea veche a spitalului de cea nouă a 
ambulatoriului integrat așa cum prevede legislația și normativele în vigoare. 

http://www.adrcentru.ro/
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Spațiile amenajate vor corespunde următoarelor funcțiuni: cabinete pentru consultație, săli de așteptare, spații 
pentru personalul medical, vestiare, grupuri sanitare, spații tehnice și spații de depozitare a inventarului medical. 
Activitățile desfășurate de ambulatoriu după implementarea proiectului corespund cu activitățile actuale, acestea 
nu se vor modifica. 
Principalele lucrări de intervenție/ activități aferente investiției de bază: 
 Pregătirea amplasamentului: sistematizări, drenaje, lucrări pentru pregătirea amplasamentului. 
 Amenajări pentru protecția mediului si aducerea la starea inițiala, inclusiv refacerea cadrului natural după 

terminarea lucrărilor, precum plantare de copaci si reamenajarea spațiilor verzi. 
 Relocarea/protecția utilităților, după caz. 
 Asigurarea utilităților necesare funcționarii obiectivului de investiție. 
 Lucrări de construcții si instalații pentru extinderea pe orizontala a clădirii. 
 Utilaje si echipamente tehnologice, precum si cele incluse în instalațiile funcționale, inclusiv montaj utilaje 

tehnologice si utilaje incluse în instalațiile funcționale, inclusiv rețele aferente necesare funcționarii acestora. 
 Echipamente medicale 
 Dotări specifice cabinetelor medicale. 
 Construcții, instalații si dotări conexe investiției de baza 
 Reabilitarea/construirea aleilor; 
 Iluminatul exterior: iluminatul aleilor, iluminatul cailor de acces către ambulatoriu si de la ambulatoriu către spital. 
 Recondiționare/Realizare spații verzi; 
 Amenajare parcare pentru ambulanțe/ autosanitare/ autospeciale de intervenție a medicului de urgența/ 

autospeciale de consultații la domiciliu. 

 
Bugetul proiectului: 

Valoarea 
totală 

Valoarea totală 
eligibilă  

Valoarea eligibilă 
nerambursabilă 

din FEDR 

Valoarea eligibilă 
nerambursabilă din 

bugetul naţional 

Valoarea 
cofinanţării eligibile 

a Beneficiarului 

10.700.750,00 10.700.750,00 7.490.525,00 2.996.210,00 214.015,00 
din care valoarea finanțării nerambursabile alocate de MDRAP - AM POR: 10.486.735,00 lei (98 % din valoarea 
eligibilă a proiectului) aproximativ: 2.254.000 Euro, 1 euro = 4.6525 RON (cursul de schimb prevăzut în ghidul 
solicitantului). 
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